



# **HRVATSKI RADIOAMATERSKI SAVEZ**

**IZVJEŠĆE O RADU  
HRVATSKOGA RADIOAMATERSKOG SAVEZA  
Od siječnja do prosinca 2008. godine**

### **Obrazovanje i osposobljavanje mladih: Ljetna škola ARG-a na Bjelolasicima**

Drugu godinu za redom HRS je organizirao „Ljetnu školu radioorijentacije za mlade tehničare“ u Hrvatskom olimpijskom centru na Bjelolasicima. Ove godine škola je održana u terminu od 5. do 13. srpnja. Ukupno je prijavljeno 18 dječaka i djevojčica iz osnovnih škola diljem Hrvatske. Sva djeca prošla su teoretsku i praktičnu nastavu iz osnova amaterske radiogoniometrije. Svakom sudioniku koji je s uspjehom položio završni ispit dodijeljena je posebna diploma Ljetne škole Bjelolasicima 2008.

### **ARG Otvoreno prvenstvo Hrvatske**

Ovogodišnje natjecanje održano je u Varaždinskim Toplicama, od 7. do 8. lipnja 2008. Natjecanje je održano za videće i za slijepce radiogoniometriste. U subotu 7. lipnja održano je natjecanje na 144 MHz a u nedjelju 8. lipnja na 3,5 MHz. U ukupnom, timskom plasmanu, najviše bodova je osvojio RK Međimurje. U pojedinačnom generalnom plasmanu slijepih prvo mjesto je osvojio Mato Bošnjak.

### **ARG prvenstvo IARU Regije 1 za mlade do 15 godina**

9. prvenstvo mladih 2008. godine održano je u Moldaviji, u mjestu Vadul - Lui – Voda, od 13. do 16. lipnja. HRS je sudjelovao sa šestoro natjecatelja u dobi do 15 godina. Natjecala su se tri dječaka i tri djevojčice.

### **Sudjelovanje hrvatskih predstavnika na 14. Svjetskom ARDF prvenstvu u Koreji**

Od 2. do 7. rujna 2008. u dalekoj Koreji održano je 14. Svjetsko prvenstvo u ARDF-u (amaterska radiogoniometrija). HRS je predstavljalo ukupno 11 natjecatelja. Vođa ekipe bio je Dražen Nofta, 9A3PF. U velikoj konkurenciji najboljih svjetskih ARG natjecatelja posebno je naša ženska ekipa polučila odlične rezultate. U kategoriji W19 Anita Žerjav i Tijana Živko osvojile su ekipno 5. mjesto na svijetu (144 MHz) te također na 3,5 MHz ekipno 5. u svijetu, što je značajan uspjeh. Treba još istaknuti i uspjeh u kategoriji muškaraca do 50 godina na 3,5 MHz: Slavko Sopina i Vladimir Vinko osvojili su ekipno 8. mjesto na svijetu.

### **Organizacija Svjetskog ARDF prvenstva 2010. godine**

Kako je Republika Hrvatska, odnosno Hrvatski radioamaterski savez, izabran za domaćina 15. Svjetskog ARDF prvenstva, koje se treba održati u rujnu 2010. godine, HRS je počeo s pripremama organizacije toga velikog natjecanja. Raspisan je natječaj za izvršnog organizatora prvenstva. Realizacija organizacije ovoga prvenstva treba biti provedena na način da se adekvatno pokriju financijski troškovi organizacije, te da sve strane uključene u organizaciju prvenstva ostvare i odgovarajuću materijalnu korist.

### **Edukacijski DVD o amaterskoj radiogoniometriji**

Sukladno odluci IO HRS-a, te na osnovu natječaja koji je HRS raspisao za izradu edukacijskog DVD-a o ARG-u, uspješno je dovršen projekt koji će svima koji se već bave ili se namjeravaju baviti amaterskom radiogoniometrijom omogućiti što kvalitetniju poduku, posebno djece i mladeži. DVDna vrlo slikovit i razumljiv način objašnjava što je to ARG – od samih osnova do natjecateljskog bavljenja tom radioamaterskom disciplinom.

### **Godišnji susret radioamatera Hrvatske 2008. u NCTK Kraljevica**

Ove godine već tradicionalno druženje članova HRS-a dopunjeno je bogatim i raznovrsnim programom. Susreti su trajali tri dana – od 11. travnja do 13. travnja. U tom periodu održan je niz sastanaka i seminara, sastanak IO HRS-a te redovita izvještajna Skupština HRS-a na kojoj je usvojen novi Statut Hrvatskoga radioamaterskog saveza. Održano je i QRQ prvenstvo Hrvatske. U NCTK tokom održavanja susreta radio je PPS. U subotu, 12. travnja, u 20 sati, u Hotelu Kraljevica je održan Hamfest na kojemu su dodijeljene nagrade i diplome za najbolje natjecatelje tokom 2007. godine.

### **Izrada Statuta i pravilnika HRS-a**

Na redovitoj izvještajnoj Skupštini HRS-a u Kraljevici usvojen je tekst novoga Statuta HRS-a. Isti je, uz svu ostalu potrebnu dokumentaciju, dostavljen Gradskom uredu za opću upravu, koji je 21.07.2008. dostavio u HRS svoj Zaključak iz kojega proizlazi da HRS mora neke upitne stavke iz teksta Statuta uskladiti sa Zakonom o udrugama i Zakonom o tehničkoj kulturi.

Tijekom rujna 2008. HRS je izvršio potrebna usklađenja koja je dostavio Gradskom uredu, kako bi novi Statut HRS-a što prije stupio na snagu. Dobivši pozitivan odgovor od Gradskog ureda za opću upravu, HRS je na izvještajnoj

Skupštini HRS-a, koja se održala 13. rujna 2008. u Zagrebu, na Jarunu, usvojio novi Statut.

Nakon usvajanja novoga Statuta HRS-a, do kraja 2008. je donesen niz pravilnika koji su definirani novim Statutom Saveza.

### **QRQ prvenstvo Hrvatske 2008.**

U NCTK Kraljevica 12. travnja 2008. je održano QRQ prvenstvo Hrvatske za 2008. godinu. To je ujedno bilo izlučno natjecanje za Pordenone, u kojem se održalo Međunarodno natjecanje u brzjoj telegrafiji IARU Regije 1 za 2008.

### **Međunarodno natjecanje u brzjoj telegrafiji IARU Regije 1**

U Pordenoneu, Italija, održano je od 23. do 27. travnja 2008. Međunarodno natjecanje u brzjoj telegrafiji IARU Regije 1. Iz Hrvatske su na natjecanju sudjelovala četiri natjecatelja. Tri natjecatelja u kategoriji do 16 godina te jedan natjecatelj u kategoriji preko 21 godine.

### **Međunarodni radioamaterski sajam HAM RADIO u Friedrichshafenu**

Od 27. do 29. lipnja u Friedrichshafenu, Njemačka, je održan HAM RADIO - najveći sajam radioamaterizma u Europi. Na sajmu je HRS imao vlastiti izložbeni prostor na kojem je promovirao svoju djelatnost, s posebnim naglaskom na prezentaciji skorašnje Generalne skupštine IARU za Regiju 1, koja će se održati u Cavtatu od 16. do 21. studenog 2008. HRS je domaćin i glavni organizator navedenog skupa. S time u svezi je održan sastanak između predstavnika IARU-a za Regiju 1 te predstavnika HRS-a. Ispred HRS-a sastanku su prisustvovali predsjednik HRS-a g. Krešimir Kovarik, g. Nikola Perčin, koji je ujedno i član IO IARU-a za R1 te tajnica HRS-a gđa. Marina Sirovica.

### **Sudjelovanje HRS-a na Zagreb Radio Festu**

Ove godine HRS se aktivnije uključio u organizaciju Zagreb Radio Festa (ZRF), koji se održao od 13. rujna 2008. godine. Zagrebački radioamaterski savez kao glavnim organizator, te Hrvatski radioamaterski savez, kao suorganizator, potpisali su Ugovor o suradnji, kojim je definirano konkretno financijsko i organizacijsko sudjelovanje HRS-a na ZRF-u 2008. godine. HRS je i ove godine imao svoj izložbeni štand na kojemu su prisutni radioamateri mogli dobiti razne informacije. Najboljim radioamaterima podijeljene su nagrade za veze s 9A0HQ ekipom. Također je otvoren i QSL ured uz stalnu prisutnost QSL managera.

### **Sudjelovanje HRS-a na specijaliziranoj izložbi ZV - ARCA 2008.**

Rad HRS-a predstavljen je i na Međunarodnom sajmu inovacija, novih ideja, proizvoda i tehnologija - ARCA 2008., koji se održao na jesenjem Zagrebačkom velesajmu od 16. do 21. rujna 2008. Na štandu HRS-a svi zainteresirani, posebno mladi, mogli su od Stručne službe saznati sve što ih je zanimalo, a posebnu pozornost privlačili su mladi radioamateri koji se bave ARG-om i koji su, predvođeni ARG managerom HRS-a Draženom Brzajem te gospodinom Savom Golićem, predsjednikom RK „Louis Braille“ iz Zagreba, svakodnevno održavali demonstraciju osnova radioorijentacije.

### **Sudjelovanje predstavnika HRS-a na Svjetskoj konferenciji za radioamaterske veze u kriznim situacijama (GAREC)**

Valja istaknuti da je manager za HRSVKS, g. Željko Pilat, kao predstavnik HRS-a odnosno Hrvatske, sudjelovao na GAREC-u, odnosno Svjetskoj konferenciji za radioamaterske veze u kriznim situacijama, koja se održala kao popratna manifestacija unutar sajma HAM RADIO u Friedrichshafenu, od 26. do 27. lipnja 2008. godine.

### **Suradnja s HZTK, DUZS te nadležnim ministarstvima i agencijama**

Od vrlo značajnog interesa Saveza bilo je i održavanje dobrih i kvalitetnih odnosa s Hrvatskom zajednicom tehničke kulture (HZTK-om) te tijelima državne uprave, nadležnim Ministarstvima, odnosno Hrvatskom agencijom za poštu i elektroničke komunikacije i Državnim uredom za zaštitu i spašavanje (DUZS).

HZTK-a i HRS, kao partneri, nastojali su zajedničkim djelovanjem na području tehničke kulture promovirati radioamaterizam, u prvom redu kroz rad s mladima, jer je to jedini način da se osigura priljev novih članova.

Posljednji u nizu sastanaka održanih s predstavnicima Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije, na kojem su ispred HRS-a prisustvovali Krešimir Kovarik 9A5K, Mate Botica 9A4M i Nikola Perčin 9A5W, bio je vezan uz finaliziranje prijedloga Pravilnika o amaterskim radijskim komunikacijama.

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije prihvatila je gotovo sve prijedloge i zahtjeve HRS-a.

Suradnja s Državnim uredom za zaštitu i spašavanje (DUZS) također je na vrlo visokom nivou. HRS je zahvaljujući svom programu Hrvatskoga radioamaterskog sustava veza u kriznim situacijama (HRSVKS) postao aktivan i važan čimbenik te

partner DUZS, koja je spremna financirati konkretne projekte HRS-a vezane uz HRSVKS. S time u vezi HRS je čelnicima DUZS-a tijekom 2008. godine održao niz prezentacija i pokaznih vježbi.

### **HRSVKS i suradnja s DUZS – vježbe Drava 2008., Voda 2008. i Kraljevica 2008.**

Ove godine je posebno bio aktivan Hrvatski radioamaterski sustav veza u kriznim situacijama – skraćeno HRSVKS, koji je aktivno sudjelovao u vježbi koju je organizirala DUZS pod nazivom „Drava 2008.“

26. travnja 2008. godine na Jarunu je postavljena centralna stanica HRS-a 9A0HRS za vježbu „Voda 2008.“, čiji je glavni nositelj i organizator bio HRS. Vježba je trajala od 11 do 13 sati. Vježbom su obuhvaćeni i sljedeći regionalni centri: Split 9A0ST, Rijeka 9A0RI, Osijek 9A0OS te Zagreb 9A0ZG. Ovom vježbom Hrvatski radioamaterski savez želio je pokazati da je radio vezom moguće povezati cijelu Hrvatsku bez korištenja napajanja 220 V iz mreže.

22. studenog 2008. godina u suradnji sa HZTK i DUZS, te radioklubovima s područja Republike Hrvatske održana je i pokazna vježba HRSVKS-a tijekom koje su predstavnicima DUZS-a prezentirane mogućnosti novih načina komunikacija na KV i UKV područjima unutar HRSVKS sustava.

### **HRSVKS - obnavljanje, opremanje i osposobljavanje klubova**

U financijskom planu HRS-a za 2008. godinu predviđena su konkretna financijska sredstva koja je HRS namijenio edukaciji svojih članova za što učinkovitije sudjelovanje u Hrvatskom radioamaterskom sustavu veza u kriznim situacijama (HRSVKS). Glede toga ostvarena je i suradnja s nadležnim tijelima DUZS-a. Posebno je važno podići razinu tehničke opremljenosti članstva, koje samo dobro obučeno i opremljeno može odgovoriti na zahtjeve koje postavlja bilo kakva složena krizna situacija. HRS je pomogao edukaciji 48 klubova, koliko ih se prijavilo za sudjelovanje u navedenoj akciji edukacije za sudjelovanje u HRSVKS – u.

### **Osnivanje novih radioamaterskih klubova**

Tijekom 2008. godine, kroz kvalitetnu suradnju s tijelima lokalne samouprave i HZTK-e na lokalnoj razini, HRS je aktivno radio na obnovi „ugašenih“ klubova i formiranju novih. Trud je urodio plodom, jer je u HRS do kraja 2008. pristupilo

devet novoosnovanih klubova: **RK Dubrovačko primorje** - Dubrovnik, **RK Mljet** – Goveđari, **Udruga za promociju tehničke kulture Glina** – Glina, **Istarski radioamaterski klub** – Pazin, **RK Slatina** – Slatina, **RK Jelas** – Slavonski Brod, **RK Sloga** – Varaždin, **Klub za daleke veze i natjecanja Križevci** – Križevci i **RK Petrinja** – Petrinja. Samim time je znatno povećan i ukupan broj članova HRS-a, što je svojevrsan rekord, kada se usporedi s brojem članova HRS-a u prošlim razdobljima.

### Razvoj i obnova digitalne i repetitorske mreže u Hrvatskoj

Razvoj nove digitalne mreže će osigurati da ta mreža bude jednostavnija, brža, jeftinija i lakša za održavanje. Stoga je HRS tijekom 2008. godine krenuo u nabavku opreme za obnovu digitalne i repetitorske mreže u zemlji.

Od ICOM-a su nabavljena ID – RP2C D-Star repetitora te dva ID – RP4000V. Također su nabavljene i dvije antene X – 5000N A2E te odgovarajući softver. Od tvrtke Kenwood kupljen je UHF repetitor TKR – 851ED s ugrađenim duplexerom.

U planu je i nabavka drugih potrebnih uređaja te dodatne opreme.

### Generalna skupština IARU regije 1 u Cavtatu

Na samom jugu naše zemlje, u gradu Cavtatu, od 16. do 21. studenoga 2008. godine, u poznatom kongresnom centru u Hotelu „Croatia“, održana je Generalna skupština IARU za Regiju 1.

Organizaciju skupa koordinirao je Organizacijski odbor IARU Cavtat 2008., imenovan od strane IO HRS-a, u sastavu:

- Krešimir Kovarik, 9A5K
- Mate Botica, 9A4M
- Nikola Perčin, 9A5W
- Boris Vrbanović, 9A2JY
- Ronald Eisenwagner, 9A5JR
- Željko Ulip, 9A2EY
- Miljenko Morović, 9A4ML
- Željko Dražić Karalić, 9A4FW

S Organizacijskim odborom IARU Cavtat 2008. surađivala je, kao njegov vanjski član, tajnica HRS-a Marina Sirovica, 9A3AYM.

Hrvatska je, kao tadašnja republika unutar Jugoslavije, već jednom bila domaćin i izvršni organizator Generalne skupštine IARU za Regiju 1. Bilo je to davne 1966. godine u Opatiji. Godine 2008. ponovno nam je pružena prilika da se pred svijetom predstavimo kao aktivan i moderan nacionalni radioamaterski savez, ali i kao tradicionalno dobar domaćin i organizator.

Ulaskom u završni dio priprema za Generalnu skupštinu IARU R1 u Cavtatu, HRS je kao izvršni organizator i domaćin skupa, 11. srpnja 2007. godine potpisao „Ugovor o hotelskim uslugama“ s Hotelom „Croatia“ u Cavtatu, te tokom listopada 2007. godine s IARU-om Regija 1 „Contract for Services“. Tim ugovorima međusobno su regulirana prava i obveze između IARU R1, HRS-a i Hotela „Croatia“ u Cavtatu.

IARU – International Amateur Radio Union – osnovana je 1925. godine u Parizu, s osnovnim ciljem zastupanja radioamatera diljem svijeta. Momentalno IARU na čini oko 150 zemalja, odnosno nacionalnih radioamaterskih saveza.

Budući da je IARU globalna organizacija, na Generalnu skupštinu 2008. pozvani su delegati iz cijelog svijeta. Uz predstavnike svih zemalja koje čine IARU za Regiju 1 - cijela Europa, Afrika i zapadni dio Azije, također su pozvani i delegati iz ostale dvije regije IARU-a. Regija 2 obuhvaća zemlje Sjeverne i Južne Amerike dok Regija 3 obuhvaća Australiju, Novi Zeland, Oceaniju i istočnu Aziju.

O velikom značaju ovoga skupa govori i činjenica da je Hrvatska pošta tim povodom izdala prigodnu poštansku marku – IARU Cavtat 2008.

Kompletnu organizaciju cijeloga skupa od početka je trebalo sinhronizirano voditi između tajništva IARU-a za Regiju 1 te tajništva HRS-a. S tim u vezi održavala se učestala, gotovo dnevna korespondencija između glavnog tajnika IARU R1 i tajnice HRS-a.

S obzirom da je svoje sudjelovanje prijavilo dosta osoba koje u svojim matičnim zemljama nemaju hrvatsko diplomatsko predstavništvo (ambasadu ili konzulat) nastao je problem oko izdavanja viza za te ljude. Stoga je Stručna služba HRS-a stupila u kontakt s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture RH, odnosno s



Kabinetom ministra Božidara Kalmete. Uz veliku pomoć gospođe Ivane Matković, HRS je olakšao i ubrzao postupak izdavanja viza za delegate iz zemalja koje trebaju vizu za ulazak u Hrvatsku. Organiziran je poseban postupak za takve slučajeve i hrvatska viza izdavala se u prihvatnoj zračnoj luci, odmah po slijetanju u Hrvatsku. Pri tome su nesebično pomagali Miljenko Morović 9A4ML i Ivo Đivanović 9A3ID. Morović je „dežurao“ na zagrebačkom aerodromu, dok je Đivanović organizirao prihvrat delegata na Čilipima. Na taj način dobili su vize delegati iz Omana, UAE, Libanona, Senagala, Konga, Kameruna, Kenije i Malija. Svečano otvaranje Generalne skupštine IARU R1 održano je 16. studenog 2008. u 10 sati, u dvorani „Ragusa“ hotela „Croatia“ u Cavtatu.

Od visokih hrvatskih dužnosnika kojima su poslane pozivnice za svečano otvaranje skupa, otvaranju i svečanom domjenku 16. studenog 2008. prisustvovali su gospodin Krešo Antonović – Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture RH, gospođa Mira Buconić – županica Dubrovačko – neretvanske županije, gospodin Miljenko Krvišek – Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, gospodin Andrej Sardelić iz Hrvatske pošte te gospodin Blaženko Dujaković – zajednica TK županije Dubrovačko – neretvanske.

Nakon otvaranja i domjenka uslijedio je ručak, da bi već od 14 sati krenuo radni dio skupa – po pojedinim radnim grupama.

Od strane HRS-a Generalnoj skupštini su nazočili Krešimir Kovarik 9A5K, predsjednik HRS-a i radna grupa za KV, Mate Botica 9A4M, dopredsjednik, Nikola Perčin 9A5W, član Organizacionog odbora Cavtat te član IO IARU R1, Željko Ulip 9A2EY, član Organizacionog odbora Cavtat i časnik za vez s IARU, Milan Drlić 9A2WJ radna grupa za HST, Željko Dražić Karalić 9A4FW, član Organizacionog odbora Cavtat i radna grupa za UKV, Stjepan Đurin 9A8A, voditelj PPS-a, Ivo Đivanović 9A3ID, predsjednik RK Dubrovnik te Tihana Nakomčić 9A6PBT i Marina Sirovica 9A3AYM, logistika. Valja još spomenuti imena ljudi koji su sudjelovali u logistici i nesebično pomagali kada god je to bilo potrebno: Dražen Radivojević,

Ivan Valjetić – informatika, Gordana Gorički – HZTK računovodstvo, Goran Šimunić, Tomislav Veltruski – AVC mikrofoni.

Tijekom rada Generalne skupštine od ranog jutra pa do kasnih večernjih sati radio je PPS vođen budnim okom Stjepana Đurina – Marka. Delegati su također imali na dispoziciji info centar s mogućnošću brzog pristupa internetu i intranetu.

Uvidom u zadnju evidenciju prijavljenih delegata i njihovih partnera vidljivo je da su na Generalnoj skupštini IARU R1 u Cavtatu bili prisutni izaslanici iz glavnog sekretarijata IARU-a, predstavnici IARU Regije 2 te Regije 3., članovi IO IARU Regije 1, voditelji radnih skupina IARU Regije 1 kao i delegati iz radioamaterskih saveza koji čine Regiju 1. Tih dana u Cavtatu, u hotelu „Croatia“, našli su se, radili i ugodno družili ljudi iz bukvalno cijelog svijeta, odnosno državljani sljedećih zemalja: Alžir, Bosna i Hercegovina, Kongo, Italija, Monako, Kamerun, Bugarska, Tunis, Mali, Češka, Njemačka, Egipat, Ujedinjeni Arapski Emirati, Danska, Estonija, Rumunjska, Izrael, Senegal, Kanada, SAD, Velika Britanija, Nizozemska, Senegal, Norveška, Kenija, Švicarska, Libanon, Belgija, Austrija, Makedonija, Venecuela, Meksiko, Indija, Australija, Irska, Latvija, Malta, Mađarska, Norveška, Poljska, Grčka, Francuska, Oman, Slovačka, Južna Afrika, Finska, Rusija, Srbija, Švedska, Andora, Španjolska, Švicarska, Slovenija i Hrvatska. Ukupno 137 delegata i 16 partnera.

Većina tih ljudi izrazila je iznimno zadovoljstvo organizacijom, a po mnogima ovo je bila do sada najbolje organizirana Generalne skupštine IARU R1 tijekom koje su postavljeni novi standardi u organizaciji konferencije.

Za tri godine sljedeći domaćin skupa biti će Južna Afrika. Morati će se svojski potruditi da nas dosegnu.

### Časopis „Radio HRS“

Časopis „Radio HRS“ izlazi redovitom dinamikom i s povećanim opsegom svaka dva mjeseca. Novo uredništvo postavilo je zahtjevan tempo svim suradnicima koji rade na časopisu, tako da nije bilo nikakvih kašnjenja ili većih problema. Napravljena je kompletna revizija uređivačke politike i organizacije uredništva časopisa „Radio HRS“. Zadnji broj časopisa „Radio HRS“, broj 6 (131) za studeni/prosinac 2008. izdan je na vrijeme i unutar zadane dinamike izlaženja.

### Web stranice HRS-a

IO imenovao je novog webmastera web stranice Hrvatskoga radioamaterskog saveza, koji nastoji što ažurnije postavljati informacije i pravodobno informirati članove HRS-a o svim aktualnim događajima, aktivnostima i projektima. Svi dokumenti važni za rad Saveza nastoje se što prije objaviti na web stranicama.

### Izdavačka djelatnost HRS-a

Priručnik za polaganje ispita za P razred, autora Božidara Pasarića, nalazi se u završnoj fazi. Rukopis je lektoriran, stručna korektura također je obavljena kao i grafička priprema. Ovaj projekt uvelike potpomaže i HZTK-a, koja će biti suizdavač knjige.

HRS će također sufinancirati i projekt izrade i prilagodbe priručnika „Radiokomunikacije“ na Brailleovo pismo. Rukopis je pripremljen za tisak i upućen je upit za uslugu daljnje pripreme i tiskanja priručnika.

### QSL služba

Manager QSL službe uredno obavlja svoje poslove definirane Ugovorom sklopljenim između Saveza i QSL managera, tako da nema nikakvih zastoja i zaostataka, kako u dolaznom tako i u odlaznom prometu QSL kartica.

### Organizacija natjecanja na KV i UKV područjima

Na kratkom valu HRS je organizator dva domaća natjecanja: Hrvatski radioamaterski kup i Kup Jadrana.

Tijekom 2008. godine započelo se sa izradom odgovarajuće programske podrške za sva natjecanja u organizaciji HRS-a, bilo kao dodatni modul za već izrađena programska rješenja, bilo kao novo programsko rješenje dostupno svim sudionicima natjecanja besplatno.

*9A CW Contest*, kao najveće i jedino međunarodno natjecanje u organizaciji HRS-a, zahtjevalo je posebnu pažnju. Novim pravilima, te dobrom stimulacijom radioamatera, povećan je broj postaja koje se javljaju u ovom natjecanju iz Republike Hrvatske.

Ove godine je i formalno osnovan *Croatian Contest Cluba*, kao interesna skupina kojoj je jedan od osnovnih ciljeva promocija ovog međunarodnog natjecanja, kako bi se i na ovaj način povećala baza hrvatskih natjecatelja.

Organizacija rada HQ ekipe u natjecanju *IARU HF Championship* obveza je HRS-a kao članice IARU-a. Ovo natjecanje je dobra prilika da se uključe i skromnije opremljene postaje, te da se time osigura što veća prisutnost pozivne oznake HRS-a u natjecanju na svim opsezima i svim vrstama rada. Ove godine je HRS organizirao aktivnost 9A0HQ postaje u *IARU HF Championship* natjecanju, tijekom koje je podignuta aktivnost hrvatskih radioamatera na najveći nivo ikada, a ujedno je i sama 9A0HQ postaja postigla najbolji rezultat u ovom natjecanju od kada u njemu sudjeluje.

HRS posvećuje sve više pažnje i tematskom *web-u* posvećenom isključivo KV aktivnostima, kako bi članovi HRS-a bili adekvatno i pravovremeno informirani o svim dostupnim informacijama koje se tiču rada na kratkom valu. Sukladno tome, tijekom 2008. godine otvorena su i dva nova web portala. Prvi portal na web adresi [www.9acw.org](http://www.9acw.org) posvećen je 9A CW natjecanju, dok je drugi portal na web adresi [www.cro-cc.net](http://www.cro-cc.net) posvećen *Croatian Contest Clubu* odnosno aktivnostima hrvatskih radioamatera u kratkovalnim natjecanjima.

UKV aktivnost i portal [www.hrvhf.net](http://www.hrvhf.net). već tradicionalno dobro prate sva bitna zbivanja vezana uz UKV.

U sklopu *9A activity contesta* nastojalo se čim više ujednačiti pravila kako bi obrada natjecateljskih dnevnika bila što učinkovitija.

Valja napomenuti da su sva državna i međunarodna KV i UKV natjecanja održana su sukladno predviđenoj dinamici i Planu rada HRS-a.

Zagreb, 26. siječnja 2009.

Hrvatski radioamaterski savez  
Marina Sirovica  
tajnica